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Было книжек 25
Да добавили к ним 5,

А потом 2 книжки взяли
И учащимся отдали.

Думать надо очень мало,
Отвечайте, сколько стало?

28 
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Какая фигура 
лишняя?
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Пишу.
Вычитаю единицы. 

Из 0 нельзя вычесть 8. Беру 
1 дес. из 4 дес. (Чтобы не 
забыть, ставлю точку над 

цифрой 4.)
1 дес. и 0 ед. – это 10 ед. 

10-8=2
Пишу под единицами 2.

Было 4 десятка,
 1 десяток заняли

Осталось 3 десятка. Пишу 
под десятками. 
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На болоте две подружки, две 
зеленые лягушки

Утром рано умывались, полотенцем 
растирались,

Ножками топали, ручками хлопали,
Вправо, влево наклонялись и 

обратно возвращались.
Вот здоровья в чем секрет, всем 

друзьям физкульт-привет!



Задача № 2, стр. 18

Прочитала – 40 стр.
 
Осталось – ?стр.,на 5 стр. м.

75
страниц



Это Нюся, Пушок и Мурзик. 
Нюся и Мурзик не полосатые. 
Справа от Нюси сидит Пушок.

КТО ЕСТЬ КТО?

Пушо
к

Нюс
я

Мурзи
к



отличное

я был(а) уверен(а) в себе

мне было трудно

Определи своё 
настроение




